



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
2015 – 2020 рр.

Амосов Дмитро Васильович

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095) 500 13 47
wvs2010@ukr.net

Вих. № 11-ДВ від 29 березня 2017 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Миколайовичу!

До мене звернулася ініціативна група користувачів психіатричної допомоги та їх родичі з питанням про організацію тривалого стаціонарного лікування, якого потребує частина психічнохворих.

На даний час Сумська область єдина область в Україні, де відсутня психіатрична лікарня в обласному центрі. Психічно хворі мешканці міста, які складають четверту частину всіх перебуваючих на обліку в області, не мають можливості лікуватися за місцем проживання.

Психіатричний стаціонар на 60 ліжок (30 – жіночих і 30 - чоловічих), який розташований в будівлі на пл. Троїцькій, має статус гострого психіатричного відділення з терміном перебування не більше 21-го дня. Після чого, хворий має змогу доліковуватися лише в умовах або Роменської, або Охтирської, або Глухівської психлікарень, далеко від дому, не маючи можливості бачити близьких, отримувати передачі, та умови перебування в яких потребують суттєвого покращення. Тому значна частина хворих виписується з гострого психіатричного відділення недолікованими та відмовляються від переведення в інші психіатричні заклади із зрозумілих причин.

З огляду на вкрай низьке фінансове забезпечення на безкоштовне лікування в амбулаторних умовах та дороговартісність підтримуючого лікування, значна частина хворих залишається без лікування взагалі, що вже призвело до сумних наслідків. Тому питання можливості отримання психічнохворими тривалого стаціонарного лікування в місті Суми є вкрай важливим.

Стурбованість заявників пов'язана з можливою реорганізацією психіатричної служби міста після передачі новобудови психдиспансеру обласній лікарні, яке наразі вивчається обласною радою. Заявники хвилюються, що вся оптимізація закінчиться тим,

*Так С. →
Відсутня відповідного
вигуків. Суми
29.03.17р
Щодо передачі в Рівненську
80.03.17р*

що стаціонар , який діє на даний час буде переміщено в пристосовану будівлю СОКЛ з тими ж термінами лікування (не більше 21- го днів). А ліжка для лікування хворих з хронічним перебігом так і не будуть відкриті

Дана ситуація викликала значну напруженість серед даної категорії громадян та погрози з їх боку вдатися до радикальних акцій протесту . Адже люди відчувають себе скривдженими , так як будівля, яку вони чекали протягом декількох десятиліть може бути передана іншим хворим.

Прошу:

- 1) департамент управління охорони здоров'я взяти безпосередню участь в питанні реорганізації психіатричної служби міста, яке буде проводитися обласною радою, та забезпечити обов'язкове відкриття ліжок для тривалого лікування психічнохворих з хронічним перебігом захворювання ;
- 2) департамент управління охорони здоров'я вивчити питання про можливість переведення гострого психіатричного відділення СОКПНД на свій баланс;
- 3) департамент управління охорони здоров'я збільшити фінансування на безоплатне лікування пільгової категорії психічнохворих в амбулаторних умовах.

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніше як у місячний строк.

З повагою,
депутат Сумської міської ради



Амосов Д.В.